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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Χρ. Τριαντόπουλος από Θεσσαλία: Πάνω από 226 εκατ. ευρώ έχουν 
καταβληθεί από την κρατική αρωγή σε πληγέντες από τις πλημμύρες του 

2023 - Συνεχίζονται κάθε εβδομάδα οι πληρωμές ανάλογα με τη ροή 
στοιχείων από την Περιφέρεια 

 
Πέμπτη, 6 Ιουνίου 2024 

 
Το διήμερο Κυριακή και Δευτέρα, 2 και 3 Ιουνίου 2024, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την 
κρατική αρωγή, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε τη Θεσσαλία, κατά την οποία – μαζί 
με κυβερνητικό κλιμάκιο – είχε συναντήσεις και συσκέψεις με παραγωγικούς και 
αυτοδιοικητικούς φορείς των πληγεισών περιοχών. Ειδικότερα, στο κυβερνητικό κλιμάκιο 
συμμετείχαν ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ, κ. Αθανάσιος Κοντογεώργης, ο 
Υφυπουργός Μεταφορών και Υποδομών, κ. Νίκος Ταχιάος, ο Υφυπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Διονύσης Σταμενίτης, ο Υφυπουργός Υγείας, κ. Μάριος 
Θεμιστοκλέους, και ο Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γιώργος 
Στρατάκος. 
 
Την Κυριακή, 2 Ιουνίου 2024, στην Αγριά του Βόλου πραγματοποιήθηκε διευρυμένη σύσκεψη 
εργασίας με αντικείμενο τον πρωτογενή τομέα του Πηλίου, με τη συμμετοχή των Δημάρχων 
και αυτοδιοικητικών παραγόντων του Νοτίου Πηλίου, της Ζαγοράς - Μουρεσίου και της 
Αλοννήσου, εκπροσώπων των Συνεταιρισμών Ζαγοράς και Πηλίου, αλλά και αγροτών από την 
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ευρύτερη περιοχή. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης αναλύθηκε τόσο η πορεία υλοποίησης της 
στήριξης προς τον πρωτογενή τομέα του Πηλίου μετά τα ακραία πλημμυρικά φαινόμενα του 
Σεπτεμβρίου του 2023, όσο και μια σειρά από δομικής φύσεως ζητήματα που απασχολούν 
τους αγρότες του Πηλίου. 
 
Τη Δευτέρα, 3 Ιουνίου 2024, πραγματοποιήθηκε ανοικτή σύσκεψη στο Δημαρχείο Φαρσάλων, 
υπό το Δήμαρχο Φαρσάλων, με τη συμμετοχή της Δημοτικής Αρχής και Προέδρων Κοινοτήτων 
του Δήμου κατά την οποία αναλύθηκαν οι παρεμβάσεις αποκατάστασης που έχουν 
δρομολογηθεί μέχρι τώρα από το Δήμο – μέσω έκτακτης χρηματοδότησης – αλλά και νέες 
ανάγκες που έχουν προκύψει. Παράλληλα, παρουσιάστηκε και η πορεία δρομολόγησης έργων 
υποδομής που δρομολογούνται στην περιοχή σε συνέχεια φυσικών καταστροφών που 
έπληξαν την περιοχή την προηγούμενη περίοδο. Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, ακολούθησε 
διευρυμένη σύσκεψη στο Δημαρχείο Μουζακίου, υπό το Δήμαρχο Μουζακίου, με 
αυτοδιοικητικούς παράγοντες και κατοίκους, όπου αναλύθηκαν τα έργα που έχουν 
υλοποιηθεί, αλλά και δρομολογηθεί μέχρι και τώρα, ενώ ακολούθησε συζήτηση για τη 
διαχείριση των υδάτων στη Θεσσαλία και τα έργα που σχετίζονται με αυτή. Το απόγευμα, 
ακολούθησε επίσκεψη στην Καρδίτσα, με πρώτη στάση τα έργα αποκατάστασης του ΤΟΕΒ 
Ταυρωπού, όπου – μέσα και από έκτακτη χρηματοδότηση – ο οργανισμός έχει καταφέρει να 
καλύψει και να διορθώσει τις μεγάλες ζημιές στο δίκτυο και να προχωρήσει η αρδευτική 
διαδικασία για τις αγροτικές εκμεταλλεύσεις του δικτύου του ΤΟΕΒ, διασφαλίζοντας την 
παραγωγική κανονικότητα για τους αγρότες της Καρδίτσας. Την επίσκεψη στα έργα 
αποκατάστασης ακολούθησε σύσκεψη στο Δημαρχείο Καρδίτσας, υπό το Δήμαρχο Καρδίτσας, 
με τη συμμετοχή αυτοδιοικητικών και τοπικών παραγόντων, με αντικείμενο την πορεία 
υλοποίησης του σχεδίου στήριξης και αποκατάστασης της περιοχής. 
 
Με αφορμή την ολοκλήρωση της επίσκεψης στη Θεσσαλία, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, σημείωσε πως «συνεχίζεται με τους 
ίδιους εντατικούς ρυθμούς η υλοποίηση του σχεδίου στήριξης και αποκατάστασης της 
Θεσσαλίας, και των άλλων περιοχών, μετά τις καταστροφικές πλημμύρες του Σεπτεμβρίου του 
2023. Συνεχίζεται και η υλοποίηση του πλαισίου της κρατικής αρωγής, τόσο στο σκέλος της 
πρώτης αρωγής, όσο και στο σκέλος της προκαταβολής του 50% της επιχορήγησης της κρατικής 
αρωγής, σε ένα πλαίσιο συνεργασίας με την Περιφέρεια. Μέχρι τώρα έχουν καταβληθεί 
περισσότερα από 226 εκατ. ευρώ από το πλαίσιο της κρατικής αρωγής προς νοικοκυριά, 
επιχειρήσεις και αγρότες των περιοχών που επλήγησαν από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου. 
Οι πληρωμές συνεχίζονται σε εβδομαδιαία βάση. Και αυτή την εβδομάδα θα γίνουν πληρωμές, 
μέχρι το τέλος της. Και συνεχίζονται ανάλογα με τη ροή των στοιχείων από τις επιτροπές και 
τα κλιμάκια της κρατικής αρωγής της Περιφέρειας, που επιτελούν ένα δύσκολο έργο 
δεδομένου και του μεγάλου φόρτου αυτού. Στο πλαίσιο αυτής της στενής και αποτελεσματικής 
συνεργασίας, ο χρόνος για την καταβολή της επιχορήγησης, μετά την υποβολή των τελικών 
στοιχείων από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας προς το Υπουργείο, έχει διαμορφωθεί κοντά στις 
επτά ημέρες – αξιοποιώντας σε όλο τους το εύρος τη ψηφιοποίηση των διαδικασιών. Ανάλογα, 
συνεπώς, με τη ροή των στοιχείων από την Περιφέρεια προχωρούν και οι πληρωμές προς τους 
δικαιούχους των περιοχών που επλήγησαν από τις πλημμύρες, με το δύσκολο έργο να 
συνεχίζεται – με αμείωτους ρυθμούς – από τα στελέχη της Περιφέρειας και του Υπουργείου». 
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